

Petintrideset naših let

Vsako leto, ko proslavljamo 29. november 1943 — rojstni dan nove Jugoslavije, se vedno bolj zavedamo njegovega velikega pomena za nadaljnji razvoj naše družbene skupnosti. Ob tem seveda vemo, da posamezni dogodek ne nastane sam od sebe, ampak je rezultat prehojene poti, rezultat razvoja in usmerjenih naporov. Je zaključek stare in začetek nove etape, je kot mejnik nekega obdobja in svetilnik, ki nam odpira pot naprej. Takih pomembnih dogodkov je bilo v naši polpretekli zgodovini več, eden najpomembnejših pa je prav gotovo II. zasedanje AVNOJ-a.

Brez zavestnega in organiziranega revolucionarnega boja delavskega razreda v stari Jugoslaviji, brez uspešnega narodnoosvobodilnega in revolucionarnega boja proti okupatorjem pod vodstvom Komunistične partije Jugoslavije in tovariša Tita ne bi bilo osnove za novo skupnost jugoslovanskih narodov, ki so jo nakazali sklepi II. zasedanja AVNOJ-a. Zato se ob njegovem praznovanju zavedamo tudi vseh žrtev, naporov in trpljenja, ki je bilo potrebno, da je do zasedanja prišlo, da so bile ustvarjene možnosti za veliki korak naprej.



Dediči smo teh velikih, enkratnih dejanj v zgodovini jugoslovanskih narodov. Toda ne dediči brez obveznosti, ne dediči, da samo uživamo sadove teh velikih dni, temveč tudi dediči, da gradimo naprej, da uresničujemo cilje in naloge, ki so bili zastavljeni pred 35 leti.

Z zavestnim bojem za nadaljnji razvoj in utrjevanje našega družbenopolitičnega sistema socialističnega samoupravljanja razvijamo in uresničujemo velike ideje II. zasedanja AVNOJ-a ter s tem tudi dokazujemo, da smo dostojni nasledniki teh velikih dni. Uresničevanja sklepov II. zasedanja AVNOJ-a pa nam je tudi v veliko moralno pomoč in oporo pri našem delu. V njih vidimo, iz leta v leto, pravilno usmeritev našega razvoja in s tem tudi nove spodbude za naše delo.

V tem duhu želim vsem občanom srečno praznovanje petintridesetih naših let.

MARJAN MOŠKRIČ

● VSAK KOMUNIST JE SOODGOVOREN ZA HITREJŠI IN VSESTRANSKI RAZVOJ

ENOTNO IN UČINKOVITO

● PROBLEMSKA KONFERENCA KOMUNISTOV SOZD JUGOTEKSTIL

SPOŠTUJMO DOGOVORJENO

Odločna zahteva komunistov SOZD Jugotekstil za spoštovanje ustave, zakona o združenem delu in sprejetih dokumentov komunistov na XI. kongresu ZKJ

V čem je problem. V eni zadnjih števil Nsk smo pisali o investiciji DO Jugotekstil-Yulon. Investicija je jasno opredeljena v osnovah srednjeročnih planov občine, republike in federacije. Že v pripravi na srednjeročne plane je prišlo do usklajevanja nadaljnega razvoja proizvodnje sintetičnih vlaken v Jugoslaviji (delitev dela).

Na skupščini proizvajalcev sintetičnih vlaken Jugoslavije in gospodarski zbornici Jugoslavije je bilo jasno poudarjeno, da za Jugoslavijo zadostujeta dva proizvajalca poliamidnih vlaken (PA), saj že sedanja proizvajalca optimizirata proizvodnjo s povečanjem svojih zmogljivosti. Na podlagi teh dogovorov je prišlo do uskladitve (delitve dela) tudi med Progresom iz Prizrena in Yulonom iz Ljubljane. Temu so sledili podrobni razvojni načrti, ki so našli mesto v že omenjenih srednjeročnih planih.

Podpisan je bil samoupravni sporazum, s katerim razdrobljena tekstilna industrija Jugoslavije združuje delo in sredstva za izvedbo investicije, saj je ta industrija spoznala, da si mora samo zagotoviti svojo surovinsko osnovo. Z drugimi besedami — projekt je postal jugoslovanski in bil opredeljen kot prioritet, izvedba pa je bila zaupana delavcem Yulona.

NADALJEVANJE NA 5. STRANI

Delegati občinske konference ZKS so na nedavni seji sprejeli akcijski program za delo konference in njenih organov v mandatnem obdobju 1978—1981. Gre za obširne programske usmeritve, ki temeljijo na podlagi resolucij zveznega in republiškega kongresa ZK in so plod dosežanih spoznanj pri razvoju družbenoekonomskega in političnega razvoja občine.

Akcijski program dela zveze komunistov obsega štirinajst točk in so posebej opredeljene naloge na naslednjih področjih dela in življenja: organizacijsko-politične naloge, kadrovska problematika, družbenoekonomski odnosi, politični sistem, delo z mladino, mednarodna ekonomska in politična problematika, ter naloge v zvezi z našimi delavci v tujini, idejno delo, znanost, kultura, vzgoja in izobraževanje, ljudska obramba in družbeno samozaščita ter sistem informiranja v zvezi komunistov. Posebej so opredeljene naloge

statutarne in nadzorne komisije, tovariškega razsodišča, komisije za zgodovino delavskega gibanja ter program dela aktivov ZK.

Akcijski program že v uvodu ugotavlja, da se proces preobrazbe družbenoekonomskih odnosov odvija vse prepočasi. Opaziti je pojave neodločnosti, omahovanja in celo oportunističnega gledanja na družbeno preobrazbo. Stalna skrb in boj za odstranitev teh elementov je najvažnejša naloga v programski usmeritvi.

NADALJEVANJE NA 5. STRANI.

OB DNEVU REPUBLIKE ČESTITAMO VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM

Družbenopolitične organizacije in občinska skupščina Ljubljana Moste-Polje ter uredništvo Naše skupnosti

● VOLITVE DELEGATOV V KONFERENCO SZDL

Ocena dosedanjega dela

V zadnji številki Nsk smo obširno pisali o problemskih izhodiščih za izvedbo konferenc v organizacijah SZDL. To pot želimo predvsem opozoriti na pestro vsebino dela organizacij SZDL v preteklem mandatu in poudariti specifične — občinske usmeritve za lažjo pripravo in izvedbo volilnih konferenc.

Zadnje štiriletno obdobje pomeni za socialistično zvezo pomembno prelomnico tako v njeni družbeni funkciji kot na področjih dela in življenja. Nova ustava 1974 leta je namreč opredelila socialistično zvezo kot najširšo demokratično zvezo in množično organizacijo delovnih ljudi in občanov. Uvedba delegatskega sistema v skupščinah družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti, uresničevanje političnega sistema ter zagotavljanje možnosti za delo delegatov in delegacij — vse te predstavljajo glavno aktivnost organizacij SZDL.

Razvoj političnega sistema v občini in krajevnih skupnostih je bila naslednja poglobljena naloga organizacij SZDL.
NADALJEVANJE NA 5. STRANI



● NAŠA SKUPNOST PRED ZAHTEVNO A POTREBNO NALOGO

Predsedstvo za štirinajstdnevnik

Predsedstvo občinske konference SZDL je del 27. seje (glej sliko) posvetilo tudi informiranju. Izdajateljski svet je preollikovan v svet za informiranje, politično propagando in izdajanje Naše skupnosti. Sprejet je predlog, da postane Naša skupnost štirinajstdnevnik.

V občini Ljubljana Moste-Polje imamo razvejano informativno dejavnost, ki pa ni organizirano povezana in usmerjena, da bi se v večji meri koristila delovnemu človeku in občanu pri skupnih prizadevanjih. To nalogo je predsedstvo OK SZDL v prihodnje naložilo novooblikovanemu svetu za informiranje — ta je še kot izdajateljski svet Nsk temeljito obravnaval stanje na področju informiranja v naši občini — ter med drugim prišlo do zaključka, da se mora v nadaljnje napore za boljše informiranje vključiti tudi Naša skupnost — časopis OK SZDL — še v večji meri kot doslej.

NADALJEVANJE NA 5. STRANI.

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!

Spomeniški kompleks Urh

V letu 1978 smo nadaljevali s sanacijo spomeniškega kompleksa Urh. Gospodarski del poslopja je preurejen v okrepevalnico s prodajo spominkov in sanitarijama. Dograjen je rezervoar za pitno vodo, opravljene so tudi razne izboljšave. Urejena je celotna električna instalacija s kablensko povezavo med objekti, vsi objekti so zaščiteni s strelvodni. Opravljena so tudi nepredvidena krovna, kleparska in zidarska dela: pokrita je vsa strešna kritina, zamenjane so strešne letve, obnovljene odtočne cevi in delno zamenjani dimniki na gospodarskem in stanovanjskem objektu.

Predračunska vsota letošnje sanacije znaša 2.900.000 din.

S preureditvijo in adaptacijo gospodarskega poslopja so izboljšane možnosti za delo kustosa-vodnika, obiskovalci se lahko okrepcajo.

V prihodnje naj bi bil spomeniški kompleks Urh urejen in čist. Zato je odbor sklenil, da sprejme dva oskrbnika, ki bosta skrbela za to. (Sedaj opravlja oskrbniško službo en sam oskrbnik.)

Odbor za sanacijo se zahvaljuje vsem, ki so prispevali sredstva za preureditev, ter izvajalcu del GP Univerzal Ljubljana.
LEON ČEPE

